

采取全新的导师战队PK制,邀请3名专家导师与12名决赛选手进行互选,组成3支战队,进行4轮PK——

青年楷模演讲比赛尽展风采

信阳消息(记者 韩蕾)“我是一名人民教师……”“作为一名普通职工,我与公司共同成长……”29日下午,一阵阵慷慨激昂的声音从百花会展中心传出,“不忘初心跟党走 青春建功新时代”西亚杯主题演讲比赛决赛正在这里的演艺中心举办,12名参加决赛的选手正在逐一展示风采。

为了进一步深入学习贯彻党的十九大精神,回顾“五四”运动99年来、尤其是改革开放40年来广大青年砥砺前行的青春足迹,激发信阳青年“无奋斗 不青春”的火热激情,团结带领广大青年在文明城市创建和“五个信阳”建设中打头阵、当先锋,争做祖国的合格建设者和可靠接班人,市委宣传部、市文明办、共青团信阳市委、市青年联合会等单位共同举办了此次演讲比赛。

自5月4日演讲比赛启动以来,全市16个县区、管理区(开发区)和97个市直单位积极参与。经过基层筛选、县区(市直)选拔、市级初赛、复赛等多轮比拼,12名优秀选手过关斩将,来到了决赛现场。他们有的是银行职员,有的是公司员工,有的是公安特警,也有基层党员干部……他们都是各行各业敬业奉献的青年楷模,也是千里挑一的演讲高手。

决赛现场,听到一个个选手朴实无华却又慷慨激昂的演讲,观众们发自内心地鼓掌;听到感人至深的凡人故事,观众们也会默默垂泪;每每听到扣人心弦却又振奋人心的内容,

观众们都会热情欢呼。选手们用充满魅力的语言讲述身边人、身边事,为观众奉上一场感人至深的文化盛宴。

“听到这些演讲,我感觉热血沸腾,作为当代青年,为祖国建功立业是我们义不容辞的责任。”“我是一名大学生,听完这些演讲,我觉得作为当代大学生,更要努力奋斗。”……在现场,听完这12名选手的演讲后,观众感慨颇多。

据了解,此次比赛采取全新的导师战队PK制,邀请3名专家导师与12名决赛选手进行互选,组成3支战队,进行4轮PK。经过4轮比赛,来自信阳师范学院选手周豪杰以98.2的高分夺得第一。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章



近日,在由河南省体育局主办,河南省武术运动管理中心、河南省武术协会承办的“武韵中原·河南省第二届传统武术大赛”中,信阳市中级人民法院参赛选手王文荣获个人太极拳、太极剑三等奖;息县法院干警闫顺程获个人太极拳二等奖。(如图)

据了解,本次大赛我市共有39个单位选派了运动员参赛。郭晓雨 摄

弘扬长征精神 提高党性修养

我市两位老党员自费重走长征路



两位老党员出发前合影 本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)29日上午,简短的启程仪式之后,李建设和李长万踏上了行程。未来一段时间里,我市这两位老党员将沿着红二十五军当年的足迹,重走长征路。

我市有着浓厚的红色文化底蕴,中国工农红军第二十五军更是从我市罗山县铁铺镇何家冲出发,一路征战,沿途建立了根据地,到达陕北时,队伍人数不减反增。毛泽东曾多次称

赞红二十五军为中国革命立了大功。在重走长征路的征途中,两位老党员将重温红军的光辉历史,实地考察拍摄记录当年红军留下的旧址、战场遗迹等;他们还将一路缅怀祭奠先烈,看望慰问健在的老红军,与老红军和红军后代座谈交流;了解沿途老苏区的社会发展变化;把信阳改革开放以来取得的成就以及当代信阳老苏区人民的精神风貌带到沿途各地。

两位老党员表示,重走红二十五军长征路是他们多年的夙愿。此次自费重走长征路,主要是想趁着身体还行的时候,身临其境地感受红军战胜困难的艰苦历程,接受体魄和革命意志锻炼,学习宣传弘扬大别山精神,继续发扬当年红军那种吃苦耐劳、坚韧不拔、持之以恒、不胜不休、勇于奉献的优良传统和作风,更加坚持不懈地提高党性修养,坚定理想信念,为党和人民的事业贡献自己的力量。

据悉,李建设曾在2011年至2012年与老伴儿自费重走了中国工农红军第四方面军战略转移路、长征路、西路军征战路、河东部队征战路,途经9个省、市、自治区,行程5.86万余公里。

热心人拾金不昧 派出所遍寻失主

信阳消息(罗公宣)近日,家住罗山县的彭女士接到民警电话后急匆匆地赶到罗山县公安局丽水派出所,看到她失而复得的钱包时,她激动万分,一个劲儿地对民警表示感谢。

原来,罗山县公安局丽水派出所接到报警称,辖区一名热心人李先生捡到一个钱包。民警赶到现场后将信息登记,在清点钱包物品时,发现里面有1.1万余元现金以及两张银行卡。民警立即将该情况向县局指挥中心反馈,

并查询近期是否有钱包遗失警情。在告知无该警情后,民警立即对钱包遗失点附近的小区进行大量走访调查,但茫无线索。随后,民警转变思路,立即从钱包内两张银行卡入手,通过查询银行卡户主信息,调取出银行卡所关联的手机号,民警随即给失主打电话,并初步确认了彭女士就是失主的相关情况。

钱包的失而复得让彭女士对拾金不昧的李先生和热心帮助的民警万分感谢。

声 明

●兹有信阳市开信投资有限公司营业执照正本(证号:41150000007893),税务登记证正、副本(证号:411502573592795),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有豫S15196蓝牌登记证书丢失。豫S05638黄牌行驶证登记证书丢失。豫SA7715蓝牌登记证书丢失。特声明作废。